

国家一级施工资质的大牌风范： 波涛装饰隐蔽工程终身免费保修

——上海家装行业独家恪守至今的郑重承诺

如今的业主日趋理性，一般装修前总会先有针对性地搜集资料，施工时则不时会去自家的工地“望闻问切”一番，但往往最难知肚明的却是“隐蔽工程”，因为其“隐蔽”，施工后要被后道工序覆盖，故一旦被“隐蔽”后很难再对话如用材质量是否达标、是否符合规格、施工是否规范之类的关切课题“验明正身”。如何化解客户的惴惴不安，变“才下眉头，又上心头”为放心舒心？波涛棋高一着，在业内率先独家推出“隐蔽工程终身免费保修”——

力推的勇气源自成竹在胸的自信

隐蔽工程施工所用的基材，不外乎水管、电线、线盒、线管、线槽等，为确保质量无忧，波涛装饰的做法是面向国际市场遴选高质量的环保材料，经对各相关品牌严格甄别筛选后，水管和电线电缆分别选择了由土耳其进口的“皮尔萨”和跻身世界十大品牌的“熊猫”，并分别与“皮尔萨管业”和“熊猫电线”签约，合作定制波涛专用水、电线管，专供产品在原材料选用、制作工艺以及质量验收上则更加苛求，各项指标都要远远高于国家标准。

不仅如此，当上述产品进货时还要随机送交权威机构进行质量抽检，由第三方出具合格报告，再通过验收方可入库。施工时波涛装饰专业门敬业为工程队按照波涛装饰高于行业标准的诸多特色施工工艺精心操作。由此不难看出，波涛装饰敢于率先承诺“隐蔽工程终身免费保修”并恪守这么些年至今，其勇气其底气首先就源于国家一级施工资质的自信，唯有斩钉的层层设卡和道道把控的选材用料及施工质量管理体系，才能确保隐蔽工程的万无一失。

品质至上始终贯穿装修每道环节

波涛装饰自打创建起，就视工程质量为生命，而其当家人的话来讲——“企业真正的标准，远不仅仅是达标，而是要让用户满意”，火车跑得快，全靠车头带，上行下效，而因此，这种观念如今已在企业根深蒂固，甚至都已渗透在波涛装饰装修的各个环节每个细节。

例如早在2001年，波涛便率先独力力推以客户为中心的“客户满意度”，董事长亲自巡控工地，用快锤砸掉不合格工程，砸跑不达

标准工队，以确保并提升整体施工质量。

响鼓也得重锤破，为此还力推如改革施工队伍，建立项目班组制，建立质检体系，判定材料、施工、验收标准等一系列优化措施，实行了全程控制，层层把关的“八级质量管理链”，自此，客户在与设计师签订协议起，装修工程就进入了波涛装饰的“无障碍服务通道”

- 第一级客户登记：详细询问，完整准确地采集客户装修房屋的相关数据；
- 第二级设计审核：审核师及客户签字认可每一套设计图纸；
- 第三级设计师全程跟踪服务；
- 第四级工长与客户一道实施逐步质量认定制度，工程进展中的每一步，工长与客户都要做质量认定；
- 第五级工程巡检：由独立的监察部对左施工队进行坚持，保证施工的每一个细节；
- 第六级工程部经理抽检；
- 第七级公司高层领导抽检；
- 第八级客服电话回访：施工期间，公司客服对在施工程段逐家电话回访，工程完工后，客服定期对客户做电话抽查回访。

面向社会树立波涛装饰道德标杆

波涛人笃信：一个真正称得上完美成功的品牌装饰公司，唯有聚精会神孜孜以求地关注装修业主潜在的需求，并为之深思熟虑地打造出让业主认可且满意的完美家居，才能赢得自己的口碑和声誉，也才能因之真而赢得市场，这才是一个拥有国家一级施工资质企业所理应具有的大牌风范。波涛装饰独家首推并恪守至今的“隐蔽工程终身免费保修”承诺，既消除了业主的后顾之忧，也给国内家装业同行树立了“客户至上”的职业操守和道德标杆。

真正的大牌风范，更为讲究的应该是丝丝入扣地“润物细无声”，人前人后一个样，有无客户现场监督一个样，施工项目是否“隐蔽”无疑都一个样，以品质求发展铸就企业辉煌，严把施工质量关，“人无我有，人有我精，人精我特”节从难从“高标准施工工艺，遵循“客户满意是检验我们工作的唯一标准”宗旨，自上而下，环环相扣，贯穿始终，这才是波涛装饰得以笑傲群雄的“葵花宝典”和“独门秘笈”。

走近波涛走进波涛

——行家解码波涛装饰的大牌风范

绝非虚言，倘若您能走近波涛乃至走进波涛，亦即若能深度触及一下波涛装饰，一定会认同这个理——不消费大牌固然是你的权利，但若不懂得大牌，将是莫大的遗憾。

申城的家装行业，大大小小的工商登记注册或至今没“户口”的装潢公司，加起来恐怕数以万计。但真正能获得“国家一级施工资质”认证的，掰指头数仅有三家。跻身上海市装饰装修装饰十强企业之列的波涛装饰，无疑便是这凤毛麟角的“一级”，若问其何以能闯关夺隘获得这最高级别的资质认定，“大牌”自有其独树一帜的“范儿”，且听业内行家娓娓道来，为您解码一下波涛装饰的大牌风范——

问：波涛装饰专攻别墅豪宅？

“擅长大宅设计别墅装修”——这自然是波涛装饰的一大特色，并不等于只做大户型，波涛庞大的客户群中，普通两房一房装修也占了不小的比例，且无论大小户型豪宅与否，所有材料均实施统一配送，提供工程监理每周巡查，不定期电话回访等一系列的波涛装饰特色服务，因为敬业，更加专业，波涛装饰拥有业内一流的专业施工和服务团队。

问：波涛的设计师是否耍大牌？

俗话说性半桶水才晃荡，真正的优秀设计师绝不是设计技巧的炫耀者，而是尤其注重与客户沟通交流融洽，以求能彼此共同分享当今家装时尚大潮的诸多特色元素，扮靓您的家居且更臻完美。来波涛装饰，设计师首先询问的一定是您的家庭成员，包括他们的生活习惯甚至饮食习惯，倾力体会和领悟这些细枝末节的生活之道，并在其后的设计中予以深化阐发，以打造出众所瞩目的幸福家居。

问：波涛装饰的设计团队特色何在？

波涛装饰拥有一支专业的资深创意设计团队，设计师定期到国外参观、学习、培训，以

培育和提升自己的时尚敏锐度及创意设计的底蕴和水准，波涛装饰设计团队还力求将东方传统文化和国际家居时尚完美融合，把国际最前沿的家居流行趋势在第一时间传达给每一位特装修业主。波涛装饰的创意设计师也会根据业主的身份、职业、生活习惯等因素，通过对家居文化的溯源灌输和精心营造，来最终凸显家居主人的品位和修养。

问：波涛选材用料真的是“全明星”？

但凡波涛装饰的选材用料，素来以“全明星”著称——土耳其皮尔萨管业、西班牙阿利角陶；多乐士、长春藤都芳漆……连电线里的接线端子也专门从德国WAGO公司进口，一切均经得起工商和质检、质检机构的验证和随机抽查，非名牌大牌不用的统一材料管理体系，是确保家装施工质量及售后无忧的坚实根基。众所周知，波涛装饰的水管、电线、轻钢龙骨、石膏板、乳胶漆、板材等，清一色由集团总部统一采购，以全方位夯实施工质量与绿色环保。

明乎此，也就不难理解波涛装饰“大牌风范”的恃立独行了——

■波涛装饰大牌风范之一：人无我有，人有我精

竟以之的波涛装饰风范，首先是对品质超群的执着追求和坚持，如何爱马仕对于下皮制品的专注，苹果对产品造型、功能开发和智能提升的精益求精，当品牌能确保其自身品质优越到极致，敢说即使再有本事模仿也难以超越。如同大牌家具代表 Baker 对每一线条每块木材的执着苛求，波涛装饰的“大牌”所在，同样因了对品质追求的极致，从设计起步，步步力求最好，顶级的施工工艺和选材用料，外加智能管理系统，都只人无我有，人有我精。

■波涛装饰大牌风范之二：隐蔽工程终身免费保修

装修的投入到底值不值，时间才是最好的验证，过硬的大牌产品，无疑均堪称能随岁月升值的收藏品。而拥有 21 年专业装修经验的波涛装饰所设计的家装八大防护体系，更

立足牵手皮尔萨、德国 WAGO、西班牙阿利角陶；多乐士、熊猫电线、长春藤都芳漆等国内外顶尖名牌，共同打造环保、健康和耐用的饰后无忧屏障。并独推隐蔽工程终身免费保修，还提供饰后定期上门免费检测和维修，天长日久，无疑将更知波涛装饰的功夫和魅力所在。

■波涛装饰大牌风范之三：任何时候都会多想一步

为何用以 iPhone 的人可能很难再会移情别恋其它品牌？就因为它总能带给你想不到的体验和赞叹，这就是真正大牌的魔力所在。波涛装饰更瞻远瞩尤为关注能对客户需要提供有预见性的优质服务，无论是采用先进的

施工工艺还是超环保的都芳漆，包括严格规定只选用国际公认的名牌水管、电线和接头，企业或许将因此得多花费多投入，但从长远来讲，则能确保业主入住后的安全私健康无忧。

创意源于生活，波涛装饰会竭诚倾听业主发自内心的需求，同样会竭诚解读客户的生活理念，力求构画出业主心仪的创意家居，还犹豫什么！更多新颖的创意正等着您去挖掘！更多的创意生活正等着您去享受！赶快，走近波涛，走进波涛——

波涛热线：800-8207-951

波涛网站：www.shbotao.net

徐汇设计体验中心：

中山西路 2331 号二楼

浦东设计体验中心：

沪南公路 2178 号红星美凯龙 B1 楼魔法空间设计广场

宝山设计体验中心：

汶水路 1555 号(近沪太路)红星美凯龙 5 楼

波涛《水庭豪岸》佳作鉴赏



客厅简洁古朴的木质家具，立体质感的实木雕刻工艺电视背景墙，双十子实木柱隔断，古朴清波，东方韵味十足。



卧室典雅朴素，木质依然；素色的床单与橘色的灯光形成一色天然光影；天花上虽没有过多的装饰，但布局整齐的射灯星星点点的亮光，好似迷幻的夜空，令人沉醉不已。